

ПРО...

...РАСХОДЫ
БЮДЖЕТА

Расходы бюджета Санкт-Петербурга в первом полугодии 2013 года исполнены на 36%, или на 153 млрд. рублей, что лучше показателей 2012 года.

Об этом вчера сообщил председатель комитета финансов Эдуард Батанов. «В прошлом году было 32%», — отметил чиновник.

Эдуард Батанов отметил, что по заработной плате бюджетникам план расходов выполнен на 11 млрд. руб., или на 47,5% от годовых назначений, по социальным выплатам — на 18,9%, по перечислениям в бюджеты муниципальных образований — на 49,7%. «Ряд главных распорядителей не очень справляются с исполнением бюджета», — сказал Батанов. — Это комитет по промышленности и инновациям, по строительству, по инвестициям, комитет по развитию транспортной инфраструктуры и КУГИ».

...«МАХАЧКАЛУ»

Малый артиллерийский корабль «Махачкала», в марте 2013 года вступивший в состав ВМФ России, в ночь на понедельник прошел под мостами города и начал переход к месту постоянного базирования в Каспийскую флотилию, сообщает пресс-служба ЗВО.

МАК «Махачкала» стал третьим кораблем проекта 21630 «Буян», построенным в Петербурге на верфях судостроительного завода «Алмаз», и по своим тактико-техническим характеристикам специально предназначен для службы в составе Каспийской флотилии. Ранее в состав флотилии уже вошли построенные в Санкт-Петербурге корабли этого проекта — «Астрахань» и «Волгодонск».

...НЕЗАКОННЫЕ
АППАРАТЫ

Прокуратура Петербурга предъявила претензии городской Публичной библиотеке им. В. В. Маяковского и Театру эстрады имени Аркадия Райкина, сообщает Фонтанка.ру.

В помещениях библиотеки обнаружены четыре кофейных аппарата и один аппарат по продаже штучной продукции. За это бизнесмены ежеквартально выплачивают учреждению 12% от выручки с продаж. За работу книжного киоска библиотека получает ежемесячно 7552 рубля.

А в закреплённом за театром помещении нашли кофейный аппарат, за который тот берет ежемесячную плату 1600 рублей.

В результате руководители библиотеки и театра получили представления. В прокуратуру направлены проекты исков о расторжении договоров.

...ШТРАФ
БОЛЕЛЬЩИКУ

Петроградский районный суд оштрафовал фаната «Зенита», задержанного за поджог флага Чеченской Республики во время матча с грозненским «Тереком».

«Суд оштрафовал болельщика на тысячу рублей за нарушение статьи КоАП РФ», — сообщает Интерфакс.

Инцидент произошел в минувшую субботу во время матча чемпионата России между «Зенитом» и «Терек» на «Петровском». На фанатском секторе хозяев двое хулиганов подожгли чеченский флаг. Их сразу задержала служба безопасности.

Минаретам добавят
устойчивостиСМОЛЬНЫЙ ИЩЕТ ПОДРЯДЧИКА
НА РЕМОНТ СОБОРНОЙ МЕЧЕТИ

ИЗ ГОРОДСКОГО БЮДЖЕТА выделено 15 млн. рублей на ремонт и реставрацию минаретов главной мечети города. Решение об этом принято петербургскими властями через год после обрушения гранитной облицовки здания-памятника.

Как ранее сообщала «Вечёрка», 27 сентября 2012 года, за месяц до праздника Курбан-байрам, несколько гранитных плит площадью полметра на метр обрушились с облицовки западного минарета и пробили крышу портала здания. Массивные плиты летели с сорокаметровой высоты — лишь чудом обошлось без пострадавших. Предполагалось, что восстановительные работы за свой счет будут

выполнены пользователем здания — Духовным управлением мусульман.

— Но так как мечеть является памятником регионального значения, в итоге восстанавливать ее решили за счет средств городского бюджета, — пояснила «ВП» пресс-секретарь администрации Петроградского района Наталия Яковлева. — Сразу после обрушения мечеть просто огородили синим строительным забором — на случай, если облицовка продолжит опадать.

— В течение всего года глава администрации Петроградского района призывал городское правительство как можно скорее решить вопрос с ремонтом. Но лишь недавно все предварительные процедуры были



Обвалившаяся плитка чудом не задела прохожих.

завершены, — отметила Наталия Яковлева. — Объект включен в адресную программу, проект реставрации разработан и согласован, финансирование утверждено. Подрядчик, которого будут выбирать 30 октября, должен выполнить предусмотренные проектом работы за один месяц — до конца года. За это время надо полностью восстановить облицовку минаретов, а также отремонтировать ажурные металлические решетки здания.

Соборная мечеть в последний раз была отреставрирована к 300-летию юбилею города — всего десять лет назад. Реставрация длилась почти пятнадцать лет, а начали ее после того, как облицовка обрушилась с главного купола мечети. Тогда на площади в 500 квадратных метров обрушились керамические изразцы. Интересно, что западный минарет, пострадавший год назад, во время последних реставрационных работ затронут не был. Его в последний раз реставрировали 30 лет назад.

Оксана ЕРМОШИНА
Фото Михаила ТЕЛЕХОВА



Ремонт мечети понадобился спустя 10 лет после предыдущего.

КРИМИНАЛ

«Мясное дело» вылилось в уголовное

НА ПРИВЛЕЧЕНИИ МОШЕННИКОВ К ОТВЕТУ НАСТОЯЛ ГУБЕРНАТОР ГОРОДА

ПЕРЕД своим уходом в отпуск губернатор Георгий Полтавченко успел инициировать уголовное дело по итогам проверки ГУП «Продовольственный фонд». Причиной стала выявленная в фонде недостача в 250 млн. рублей.

Ревизия фонда, в задачи которого входит обеспечение продовольственной безопасности города, также была проведена по инициативе губернатора города и продолжалась в течение нескольких месяцев. История широко освещалась в СМИ, с легкой руки журналистов ее окрестили «мясным делом».

Напомним, в ходе проверки ГУП «Продовольственный фонд» выяснилось, что этой организацией на счета одной и той же компании, поставщика замороженного мяса, в 2011 — 2012 годах дважды авансом перечислялись денежные средства, хотя оплаченная продукция ни разу так и не была получена.

В результате городу был нанесен ущерб в 250 млн. рублей.

Результаты ревизии были переданы в следственные органы. Изучив материалы, Георгий Полтавченко менее чем за сутки добился возбуждения уголовного дела.

— Тот факт, что уголовное дело все-таки было возбуждено, не может не радовать. Но почему это произошло только после вмешательства губернатора? На моей памяти множество случаев, когда в возбуждении уголовного дела отказывали по семь-восемь раз, — рассказал «ВП» депутат городского Законодательного собрания Александр Кобринский. По его мнению, если бы Георгий Полтавченко не проявил настойчивости, то же могло бы произойти и в этом случае. Хотя применение мошеннической схемы в данном случае вряд ли может вызвать сомнения, ведь вся сумма платежа поставщику дважды была перечислена авансом — и это после срыва первого же контракта.

Оксана ЕРМОШИНА

Санкт-Петербургский госуниверситет попал в рейтинг образовательных программ «Financial Times». Он занял 65-е место из 70 за программу магистратуры «Master in International Business». Это первый случай, когда российский вуз был включен в этот международный список.